



Bozen, 17.12.2019

Bearbeitet von:  
Armin Hölzl / Amt für Sport

Herrn L.Abg.  
Paul Köllensperger

Südtiroler Landtag  
Im Hause

Zur Kenntnis: Herr Präsidenten  
Josef Nogler  
Südtiroler Landtag  
  
Im Hause

### **Antwort auf die Anfrage Nr. 562/19 vom 31.10.2019**

Sehr geehrter Landtagsabgeordnete,

ich nehme hiermit Bezug auf die vorliegende Anfrage und teile Folgendes mit:

#### **1. Wer hat die Probleme verursacht?**

Die Probleme sind im Zuge der Bauarbeiten am Talferbett entstanden.

#### **2. Bis wann werden diese behoben sein?**

Die Eishalle in der Sill wurde am 20. November 2019 wieder geöffnet. Ein diesbezügliches Rundschreiben wurde von der Gemeinde Bozen bereits im Vorfeld an alle Vereine verschickt.

#### **3. Ab wann können die Sportvereine wieder regulär Eiszeiten haben?**

Ab 20. November 2019 können die Sportvereine wieder ihren geregelten Trainingsmöglichkeiten nachgehen.

Mit freundlichen Grüßen

Arno Kompatscher  
Landeshauptmann  
(mit digitaler Unterschrift unterzeichnet)